
【応用編】ユーザを管理する
U-5.アクティベート解除



U-5.アクティベートの解除

スマートカタログでは、1アカウントにつきログイン
できる閲覧端末は1台のみに制限されています。
アプリケーション側で初回ログインを実施すると、
アカウントに端末情報が紐づき、同アカウントで他
の端末からログインしたり、他のアカウントを用い
て同端末にログインすることができません。そこ
で、他アカウント、他端末でログインを実施する場
合は、一度、端末とアカウントの紐付き(アクティ
ベート)を解除する必要があります。

アプリやWebViewerのログイン画面にて、右に記
すエラーが発生した場合は、本手順にてアクティ
ベートを解除してください。

状況

ログインを試みたア
カウントには別の端
末が紐づいている

ログインを試みた端
末は別のアカウント
が紐づいている

iOSアプリ
エラー内容

ご利用のユーザアカ
ウントに別の端末の
IDが登録されていま
す。管理者へお問い
合わせください。
(L004)

この端末の IDは既に
他のユーザアカウン
トに利用されていま
す。管理者へお問い
合わせください。
(L002)

WebViewer
エラー内容

ログインできませ
ん。入力情報を確認
してください。 (エラー
コード：W001)

ログインできませ
ん。入力情報を確認
してください。 (エラー
コード：W002)

対処方法

入力したアカウント
に対して、対象OS端
末の紐づけを解除

使用している端末に
以前ログインしてい
たアカウントに対し
て、対象OS端末の
紐づけを解除



端末のアクティベートを解除します。

コンテンツ管理システムにログインし、

上部メニューの「ユーザ」をクリックします。

U-5.アクティベートの解除



U-5.アクティベートの解除

ユーザ管理画面からアクティベートを解除

したいユーザ名をクリックします。



U-5.アクティベートの解除

削除したい端末情報の右端にある「削除」ボタン

をクリックし、画面下部の「確認」ボタンを押下しま

す。

右図の場合はWebviewerの端末情報を削除し

ようとしています。



U-5.アクティベートの解除

iOS、Webviewer両方でログインしているアカ

ウントの場合、「種別」または「端末タイプ」の欄

で削除したい端末を判別することができます。



U-5.アクティベートの解除

最後に、「完了」ボタンを押下すると、

アクティベートは解除されます。



おわり


